

在以色列干了近10年抹灰工的肥城村民展茂林最近刚刚回国,回国前,他在以色列的工资已经涨到了年薪30万元人民币。近日,山东商务厅举办了一场山东外派以色列建筑劳务新闻发布会,会上两家从事以色列劳务的公司承诺,赴以劳务的建筑工人将至少拿到月薪过万的工资。而早期赴以的建筑工人有的年薪已经高达三四十万元人民币。

山东建筑工以色列受青睐 千个抹灰工 年入30万



以色列一处工地上的中国工人在工作。展茂林 供图

本报记者 任磊磊

在以工作10年 回国驾照买车

今年47周岁的展茂林是山东肥城桃园镇前鲁村的村民。最近刚刚回国,此前他已经在以色列工作了10年左右。记者给展茂林打电话的时候,他正在老家学车,准备考驾照。在以色列工作期间,经济上也宽裕了,他准备考出驾照后先买辆车。

展茂林说,他在以色列做的是内装的工作,主要是抹灰工。在以色列内装工作主要是包工计件按平方米拿钱,即按每平方米计费,一天干的越多也就挣的越多。贴瓷砖、抹灰等都属于内装。钢筋、木工等工作属于外装,按日计工资。

“我在以色列干一平方米的工程是20谢克尔,一天能干60平方米,这样一天就能挣1200谢克尔。一个月下来,一般情况下我能拿到两万谢克尔左右。”展茂林说,这样的包工方式,他在以色列干了两年。每年能有30多万元人民币的收入。“去年谢克尔和人民币的汇率是一块六毛五左右,今年涨到了一块八毛八,所以加上汇率的浮动,我今年比去年赚的还多一些。”

据介绍,目前钢筋工、木工在以色列的工资是日薪750谢克尔到800谢克尔不等。

当然,新人刚去以色列工作,不会有这么高的收入。以展茂林为例,10年前,他刚去的时候是260谢克尔/天,几个月以后涨到320谢克尔/天。工钱随着市场价格在上涨。

但那时候,去以色列并不规范,只要交了钱就能去。“去

以色列之前,我在韩国打了两年工,挣了18万回来。回来后还想出去,经一位中介朋友介绍,找到了一家向以色列输送劳务的公司,花了17万多办成了去以色列的工作。”据介绍,还有花20多万中介费到以工作的。

正是由于当时赴以劳务市场不够规范,自2008年以后,以色列不再接纳中国建筑工人到当地工作。目前,以色列有3000多名建筑工人。

赴以工作的劳工中,建筑工人在当地是比较赚钱的,比如厨师的工资刚去时是七八千,之后会涨到八九千,待工作一段时间后,会涨到一万谢克尔左右。家政是按小时收费的,保姆一般是按月收费,一般说来,家政是50谢克尔/小时左右,合人民币80元左右。

去年山东近 7万人出国务工

记者从山东省商务厅获悉,山东将公开招收钢筋工、木工、瓷砖工和抹灰工等6000名建筑类工人赴以色列务工,以色列方面承诺月薪不低于1万元人民币。据山东省商务厅相关负责人介绍,以色列政府希望通过引进外国建筑工人缓解本国劳动力短缺。

威海国际合作公司负责以色列招聘工作的副总经理王祝文表示,山东省是中国对外劳务合作大省,2016年外派劳务人员规模达6.9万人,连续9年居中国各省份首位,这些人员分布在130多个国家和地区。“那些早期到以色列工作的工人,其现有工资已经涨到了三四十万元人民币。”

山东外经集团相关负责人表示,在此次新闻发布会之前,已有1500多名工人有意向报

名,而截至目前,已有1800名劳工报名,2400个名额即将报满。

展茂林说,只要在国内做过相关工作的,去以色列都能很快上手。“一般来说,瓦工两三个月就能熟悉,木工会看图纸的熟练工几个月就能学会。如果会看图纸、放放线的还有可能做领班。”

“由于以色列对中国工人需求量大,我们在那里是可以选择老板的。”展茂林称,熟悉了工作之后,如果对老板不满意,可以随时换包工头。偶尔会碰到欠薪的老板,如果一个多月没收到工资,就可以考虑换工地了。

黑中介动輒 要价二三十万

以色列大量招收中国建筑劳务工人主要就是为了建房子。据悉,以色列是全球房价最贵的国家之一。

“以色列目前的人口已经增加到了800多万,前几年还是600多万,但是住房一直供不应求,所以建筑业对工人需求很大。”展茂林说。

以色列内塔尼亚胡政府承诺“建造许多公寓,增加供给,改变房价走势”,还定了一个“100万套住宅”的小目标。

为此,今年3月份,以色列总理内塔尼亚胡访华,签署了四项协议,其中一项就是《中以招募中国工人在以特定行业短期工作协议》,承诺从中国引入两万多名建筑工人。

据了解,2008年之前,以色列在山东、江苏等地招收了一部分劳务人员,当时赴以的非法外劳特别多,一些黑中介要求劳务人员交二三十万元人民币的劳务费,给劳务人员造成极大负担。

在家的每一天都像是度假



荣成海岸24小时度假体验

9:00 拥抱大海的幸福时光

穿过黑松林,两分钟就能到达海边,躺在沙滩椅上,沐浴阳光,一杯清茶或一杯咖啡,人生又岂止如此的满足。兴之所至,甩掉鞋子让细沙淹没脚丫,让海风吹乱头发,让浪花打湿脸庞,尽情享受荣成大海带给你的幸福。

21:00 夜晚还您香甜的睡眠

华灯初上的夜晚,回到舒适的家中,跟家人在阳台上谈天说地,星空、月色、湖光、海风都在一室之内,夜深时,带着如此惬意舒适的享受,或许你从未睡得如此香甜。

7:30 湖边开启健康的生活

带上耳机,在7000亩绿岛湖畔晨跑锻炼,不远处就是万亩黑松林,森林中释放的清新空气随风迎面而来,轻松舒畅。累了,可以坐在湖边的草地上小憩一会,欣赏湖边的优美景色,神思漫飞天外。

12:00 营养美味的海鲜大餐

中午,倒上一杯啤酒,来一顿充满海洋气息的饱餐。地道的荣成海洋“鲜”味儿,一定要在当地才能品尝到。海鲜中含有比较丰富的蛋白质和钙等营养物质,而且顺应季节各种各样的海鲜肥美新鲜,永远都不会觉得腻,不仅大饱口福还能补充营养。

14:30 悠然惬意的下午时光

午睡过后,你可以约两三邻居在小区广场或家中喝茶下棋;也可以与邻居相伴去周边的大润发商场、家家悦购物中心、百威商场等购物逛街;还可以独自垂钓绿岛湖畔,惬意悠然。

6:30 跟海边的风光说早安

清晨和海浪一同醒来,伸个懒腰,纯净的天空,清澈的海水在海天处相连。站在阳台上,静静地等待着海边的日光照在宽阔的阳台上,享受荣成海边——中国海岸线最早升起的太阳。



★ 40-90m² 荣成湖海双景现房 ★ 齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成 ★

近期看房团置业齐鲁晚报组织,地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明! 看房团报名 热线0531-5805 8122 5805 8100 QQ 报名 1608840836 开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证:YT14081 报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 项目位置:山东·威海·荣成市经济开发区核心位置

素材以政府相关部门批准文件中内容为准,本广告仅供参考,不构成任何要约,开发商保留对其中所有细节的解释权和修改权。